



路上开车时突然想上厕所,车停哪儿?

体贴!公厕设专用免费停车位

“在路上开车时如果想上厕所,临时停车往往找不到停车位,就近停怕被贴罚单,停远了又不方便,怎么办呢?”今年5月,无锡市锡山区的“公厕评”智慧监管后台出现了这样一条市民留言……为此,锡山城管推出暖心惠民举措,在无锡市内,首次为方便市民如厕专设免费停车位。

在锡山区东亭友谊南路、学前东路的两座城市公厕和明泉公园公厕旁的车道边上,锡山城管局根据实际,给每个公厕划设了两个如厕专用停车位,车位线为黄色虚线,还专门设置了“如厕专用限停15分钟超时抓拍”的提示牌。

高艺



如厕专用停车位 锡山城管供图

锡山区城管局环卫科相关负责人介绍,去年以来,锡山区城管局以建设“最干净厕所”为目标,按照全覆盖、标准化的理念,共新建投用了420座整洁亮丽的厕所,在做好建设全覆盖的同时,全面推行管理全方位,通过智慧化二维码线上监管和“红黑榜”专业化线下考核,全区公厕环境得到全面提升,广大市民积极予以点赞和认可。但是也有市民特别是司机师傅通过智慧监管二维码系统“公共厕评”向城管部门反映,上厕所停车不方便。为此,锡山城管坚持“方便群众、改善服务”的工作原则,通过在公厕周边增设如厕专用停车位,满足群众“急”需求,让“方便”更方便。

停车位刚刚划好,就有司机朋友前来体验,对于城管部门的新举措,大家纷纷表示欢迎。无锡外

事旅游汽车公司司机周胜良表示,“我们开车的过来上厕所,停车不方便,上次停在路边,还被罚了款。上个月,我扫描了公厕上的二维码,反映了这个问题,没想到真的有了解决的好办法,以后上厕所真的很方便,为你们的暖心举措点赞,希望在全市推广!”

为了防止如厕专用停车位被无序长期占用,锡山城管局在施划车位时,同步建设了智能监控,对超时占用的车辆进行抓拍,并通过后台报警系统实时派单进行处置,确保便民车位真好用、真便民。

下阶段,锡山城管局将在前期试点的基础上,排定了第一批50多座公厕共141个车位,持续扩大此项惠民举措的实施范围,将公厕与车位同步建设作为锡山标准予以推广。

科学设置,结合交警等部门的

规范设置要求,在不影响交通安全的前提下,科学合理地设置如厕专用停车位;统一标识,在如厕专用停车位附近,结合实际路况设置材质、颜色、大小统一规范的“提醒牌”;优化设施,对于一些在如厕专用停车位停车后,司机需要经过慢车道、绿化带等才能进入厕所的情况,同步考虑设置人行道、草坪砖等配套设施。

自党史学习教育开展以来,锡山区城管局紧扣“学党史、办实事、开新局、惠民生”的工作原则,以解决群众“急难愁盼”的身边事为出发点,全面排定了垃圾分类、厕所建管、停车管理、三小三集中、绿化提升、亮丽街巷六大类“我为群众办实事”项目,确保把党史学习教育成效扎实转化成为民服务的实效,全面提升人民群众的幸福感和获得感。

人才落户“一网通”,省时又省心

打算来无锡定居的小祝拿到网上在线打印出的《落户联系单》,高兴地前往无锡市梁溪区行政审批中心的公安窗口办理户口迁移手续。前一天上午,他在5月份新上线的江苏省人社一体化平台网上办事大厅提交了“先落户后就业”申请,不到半天时间就通过审核。

由于小祝在无锡暂时还没有房产,没地方落户,无锡市人力资源市场的集体户服务部门为他解决了这一难题。短短几天,小祝就顺利成为一名新“无锡人”。

“民有所呼、我有所应;民有所求、我有所为。人才落户全程网办是无锡人社学史力行、以知促行的系列举措之一。”党史学习教育启动以来,无锡市人力资源和社会保障局聚焦群众“急难愁盼”问题,扎实开展“我为群众办实事”实践活动。

日前,无锡人社部门以江苏省人社一体化平台正式上线为契机,进一步优化服务流程、提升服务效能,人才引进落户手续真正实现全流程在线办理。就是说,申请人不必涉足人社部门,只需在网上申报,在线打印相应证明材料,即可前往公安部门办理户口迁移手续,真正做到办事“不见面”。

与此同时,无锡人社部门自我加压,压缩后台审核办结时限,

“人才集体户口准入”核验工作由省人社一体化平台上线前的3个工作日提速为1个工作日,让办事高效便捷,让群众省时省心。

“实事求是,不交证、不填表、不盖章,让数据多跑路,让群众少跑腿。”无锡市人力资源市场党总支副书记白江介绍人才引进落户简明政策。在此之前,无锡人才引进落户已实现网上申报,但在《落户联系单》打印环节,仍需要申请人持身份证件到各级人社部门服务大厅配备的人力资源社会保障自助服务一体机上完成。如果申请人在外地出差办事或是工作日无法前往人社部门服务大厅,就会带来不便。

为解决这一问题,为群众办好事、办实事,无锡人社部门提出简化操作、全程网办的开发思路,开通“云章”形式电子章,并协调公安部门推出《落户联系单》在线生成、远程打印等方便群众的新手段,在上线前夕迅速制作全新的办事流程、操作手册、常见问答,通过多种传播途径向单位和个人广泛推送,在无锡人社网站专栏、微信公众号、咨询电话彩铃等渠道多维度发布,方便申请人快速获取相关资讯。人才引进落户全程网办功能上线后,已有1387名申请人顺利提交了落户申请,912人提交了集体户口挂靠申请。 陈敏 吴仁轩

市生态环境局告知企事业单位和其他生产经营者:今年大气和水污染防治要做这些事

2021年是“十四五”开局之年,为深入打好大气和水污染防治攻坚战,无锡市生态环境局牵头组织编制《无锡市2021年大气污染防治工作计划》《无锡市2021年大气污染防治年度计划》。为了使无锡市广大相关企业事业单位和其他生产经营者能够更好地了解《工作计划》,掌握《工作计划》的管理要求和法律责任,做到管理规范、自觉守法,6月10日,无锡市生态环境局就两份《工作计划》作简要介绍。

高艺

确定目标

目标是工作的方向,此次大气和水污染防治工作计划对2021年度工作确立了明确的目标。无锡市生态环境局副局长丁建清介绍,2021年江苏省“水十条”对无锡市考核主要有:地表水国考断面、饮用水源地、城市黑臭水体、主要入江支流、地下水等5项。其中,省下达目标,2021年无锡市25个国考断面优Ⅲ比例为80.0%,71个省考断面优Ⅲ比例为88.7%,劣Ⅴ比例为0。根据水质“只能变好,不能变差”,结合无锡市“十四五”时期水生态环境保护面临的新任务、新要求,在确保完成省下达目标的基础上,无锡提出市级奋斗目标:国考断面优Ⅲ比例为84.0%,省考断面优Ⅲ比例为90.1%,劣Ⅴ比例为0。其他4项考核指标目标与省下达目标保持一致。

针对大气污染防治工作,该局明确了空气质量改善目标、大气污染物减排目标、减煤降碳目标,并将各指标分解到各市(县)、区。为确保年度空气质量改善目标的实现,全市共排定17431个年度工程项目,其中第一批20类10828个项目已于2020年12月下达,第二批14类6603个项目已于近期充实完善。目前,已完成各类工程项目8741个,其中VOCs治理类项目完成4540个,为夏季臭氧防治打下了较好基础。

明确任务

据悉,针对水污染防治明确主要任务,主要包括:深化工业污染防治、加强城镇生活污染治理、推进农业面源污染防治、加强船舶港口污染治理、加强水环境保障和监管、开展水生生态修复、加强水资源节约保护、严格水环境管理等8个方面,共计36条主要任务。任务内

容将按照省年度工作计划分解落实。根据年度重点任务,经多次征集各地区、各相关部门,2021年,无锡市计划组织实施饮用水水源保护、污染减排、生态流量保障、水生态保护修复、能力建设以及其他等6大类1600个重点工程项目。

针对大气污染防治明确重点任务,包括优化提升产业结构、持续优化能源结构、着力调整运输结构、不断优化用地结构、推进VOCs治理攻坚、深化重点行业污染治理、精细化扬尘管控、全面推进生活源治理、强化移动源污染防治、强化联防联控与重污染天气应对、强化减排工程支撑和治理能力提升等11部分共36条。

目前《无锡市2021年大气污染防治工作计划》充分征求了各地区和部门的意见,并通过了市司法局合法性审核以及市政府常务会审议,已正式印发实施。

保险拒赔未年检车,法院为何说不

近日,梁溪法院审结了一起责任合同纠纷案件,司机小秦(化名)在发生交通事故后,保险公司以车辆未年检为由拒赔。最终,保险公司拒赔的要求并未获得法院支持,还收到了法院发出的司法建议。

2019年1月初,小秦通过网络平台为其名下汽车投保,保险期限为一年。电子投保单上对“投保人声明”的内容进行了加粗字体处理,其中就投保种和免责条款作了说明。在投保时,投保人填写各项信息中,不包括车辆的年检信息。

同年1月底,小秦驾车与行人发生交通事故,造成车辆损害,行人死亡。交警部门认定,小秦承担事故的全部责任。车辆管理所出具事故车辆检验意见书载明:小秦的汽车灯光不合格,转向合格。后小秦向死者家属作出赔偿,在他向保险公司理赔时却遭到了

拒绝。小秦遂诉至法院。

经法院审理查明,小秦车辆年检到期时间为2017年5月,双方订立本次保险合同的时间是2019年1月,即保险公司在应当明知案涉车辆未按规定进行安全技术检验的情况下仍然予以承保,视为保险公司对该情况的认可,所以在保险事故发生后,保险公司不能以此为由拒绝支付保险金。

法院认为,按保险行业规定,保险公司在办理保险业务时,应对投保车辆行驶证进行审核,据此可以推定保险公司明知肇事车辆在投保时已经超过了年检有效期的情况下其仍然同意承保,应视为保险公司放弃了此种情形下免于赔偿的权利。事故系因小秦疏于观察、行经人行横道时未停车让行引发。车辆远光灯不合格与该事故的发生不存在因果关系。最后,法院判决保险公司支付小秦保险理赔款95.8万余元。 梁法 朱鲸润

无锡福彩“快乐8”派送10万元奖上奖

无锡福彩“快乐8”游戏开启10万元奖上奖活动火热进行中,从2021年6月9日起至6月28日,凡在无锡市福彩“快乐8”试销站点购买快乐8单张彩票“选九”玩法复式投注12个号码,若当期投注号码与开奖号码有2个相符,则正常兑奖后再奖励80元;若当

期投注号码与开奖号码有3个相符,则正常兑奖后再奖励98元。倍投倍奖。10万元派奖奖金用完即止。活动详情请咨询福彩投注站。 高艺

